s 94 PONVIDO DIENTICH.

Hinh B g6m| 6 vudng 1 cm?.

Hinh C gém

\c")vuﬁng 1.

ra

XANG-TI-MET VUONG
Q) s
1cm :
1cm i 1cm
‘ i 1 cm
3 C

Dién tich hinh B bdng ‘ cm?.

9 Tinh (theo méu):

gcm2+5cm?=

37cm?-20cm?=
04

.....
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Mau:

--------------

Dién tich hinh C béng \cmz.

10 cm?+5cm?=15cm?

7cm?x6=42cm?

HEIMe X3= i

36cm2:4=........

‘ cm?




@ Theo em, ban nao néi dung?

Hinh A gém 6 6 vuéng 16 vuéng 16n béng
bdng nhau, hinh B gém 4 6 vubng nhd. Véay
24 6 vuéng bdng nhau. dién fich hinh A béng
Vay dién fich hinh A bé dién fich hinh B.

hon dién fich hinh B.

Thuc hanh: SU dung Iudi 6 vuéng (mdi 6 cé dién tich 1 cm?) dé do
dién tich mét s6 dé vét (nhan v, bé mat hdp buat, mét sé dung cu
trong b dé dung hoc Todn nhu hinh vuéng, hinh chr nhét,..).

Viét lai két qua do claem: .................. ettt
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Bai 95

DIEN TiCH HINH CHU NHAT.

DIEN TiCH HINH VUONG

"0/ Tinh dién tich m&i hinh chr nhéat sau:

Q) Jem

5¢cm

b)
gcm

4cm

72 Tinh dién tich mé&i hinh vuéng sau

b) 4cm
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